

# На приз разведчика

В поселке Красный Яр совхоза «Черкасовский» живет прославленный разведчик в годы Великой Отечественной войны Н. Т. Маменков. Он частый гость у молодежи и школьников села Терентьевского. Николаю Трофимовичу есть о чем рассказать подрастающему поколению. Патриот прошел большой боевой путь, удостоен трех орденов солдатской Славы, награжден многими медалями.

Партком, рабочком, комитет ВЛКСМ и первичная организация добровольного спортивного общества «Урожай» учредили приз имени Н. Т. Маменкова по волейболу. Кубок разыгрывается ежегодно в канун праздника Дня Победы.

На этот раз побороться за приз героя собрались

7 команд физкультурных коллективов хозяйств района. Помериться силами приехали и ребята из ССПТУ № 2.

Посмотреть за игрой волейболистов пришло в Терентьевскую среднюю школу много любителей. Большинство из них «болело» за свою команду. Каждому хотелось, чтобы кубок остался у организаторов этого интересного поединка — черкасовских физкультурников.

Но спорт есть спорт. Волейболисты из училища переиграли всех и стали обладателями приза. На втором месте были яснополянцы. Хозяева прочно удержались на третьем месте.

**А. ЮГОВ,**  
председатель рабочкома  
совхоза «Черкасовский».